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Товариші робітники і фермері! Товариш** робітниці 
і фармеряи!

Ht а росиішмих панєьвих лоиоїв. не а уст вашого во
рога. не дав своєї иористн мовлю саово своє до вас. Я та
вші-ше, вв ви осі. Я поневолений робітний, що коротаю 
свої дні на тявшій праці ради шматка насущного хліба, кли
чу до вас від найблищого мого товариша — машини:
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СЛУХАЙТЕ! БУДЬТЕ ЧУЙНІ! ЧИТАЙ
ТЕ І ДУМАЙТЕ НАД ЦИМ!
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Коли в сьогодняшних часах ми все ще є рабами нашої 
недолі, то думка наша вільна, бажання наше велике, як мі- 
лі іонові маси світового робітництва. Серед тяжких зли
днів. серед щоденної нужди, в часі безробіття І поневірии, 
в нас е одинокий порадник і учитель — українська робітни
ча преса в Канаді. Хтож, як не ця преса с одною потіхою 
в тяжких хвилях нашого життя, хтож. як не ця преса с єди
ною надією в годинах суму І зневіри? Коли ми падемо ду
хом і зневіряємося, тоді ця преса тихо приходить в нашу 
хату і голосить: Не зневірюйся, ти не самий! Всесвітнє 
робітництво йде непереможним кроком вперед, а ти-ж части
на цеї великої, всесвітньої армії працюючих!

Товариші й товаришки! Місяць листопад, це місяць 
допомоги українській робітничій пресі в Канаді. В цьому 
місяці працюючі українські маси Канади працюють всіми 
силами для того, аби певно забезпечити істнування “Укра
їнських Робітничих Вістей”, “Робітниці” І "Фермерського 
Життя”. Ви певно цікаві, чому саме робітиичо-фармерсьиа 
преса звертається за допомогою до своїх читачів І читачок? 
Відповідь коротка: тому, що це преса працюючих, а не пан
ська. тому, що ця преса боронить інтереси робітництва й 
фермерства, тому, що ця преса не бреше, а голосить пра
вду, тому, що ця преса є висловом думки сьогодняшних ра
бів капіталу І вказує шлях до визволення з тяжкої панської 
неволі. Пресу цю ненавидять не тільки дійсні пани, але й 
доморослі уираїнсьні підпанки, панські наймити та попи, 
яким цілком не на руну, що робітник або фермер свідомий * 
своїх илясових Інтересів. Тому й українська робітничо-' 
фермерська преса всеціло залежить від піддержки свЬТх-'* 
читачів І читачок. Ніхто инший, окрім робітництва й фер
мерства, не піддержить її. Потреба вимагає переводити 
рік річно по цілій Канаді збірки на пресу і коли не буде цеї 
потреби, не буде й збірок.

Вся праця, яку досі зробили українські робітники в 
Канаді, належно оцінюється й поза кордонами Канади. Ось, 
для прикладу, в науковому журналі “Знання”, що виходить 
на Радянській Україні, читаємо в ч. 26. з 19. липня 1924 р. 
таке:
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в Канаді творять один з найліпше організованих відділів 
міжнароднього пролетаріату; це дає запоруку тому, що І в 
часи наступу на капіталістичну илясу в Америці вони бу
дуть стояти на передових позиціях. Національний по фор
мі. рух українських робітників в Канаді є інтернаціональ
ний, илясово-прОлєтарсьиий — по змісту”...

Ми самі може й не доцінюємо нашої праці, самі ми мо
же й не бачимо нашого великого поступу, але люде, що 
приглядаються всему з бону, бачать все і висловлюються 
про нас, як про один “з найліпше організованих' відділів 

_ міжнароднього лролєтаріяту”. І ці великі наші досягнення 
в освідомлюванню та організуванню працюючих україн
ських мас, ми в першу чергу мусимо завдячити нашій ро
бітничій пресі. Вона одна відкрила наші очі, вона одна 
відбивала всі напади ^орогів на нас і олронидала брехні 
наймитів буржуазної иляси. Тому святим обовязком кож
ного свідомого робітника і фермера піддержати свою пресу, 
працювати для неї в цьому місяці з усіх сил, аби фінансово 
забезпечити її на довгі зимові місяці.

“Українські Робітничі Вісти” кинули клич: “Тисячу 
нових передплат в місяці листопаді"! І ми мусимо придба
ти цю тисячну. Мусимо тому, що це наш обовязои. Здо
буттям цеї тисячки, ми придбаємо тисячу нових товаришів, 
відкриємо їм очі. відірвемо їх від брехливої зграї дурисві
тів, панських наймитів.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” — це одинока 
газета в Канаді, що голосить правду І ніхто ще не доказав 
її брехні.
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-1 “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” — перед роками 
твердили, що всі ті головніші українські й чужі політики, 
які ворожо виступали проти революційного робітництва 
й селянства України, згодом переконаються в тому, що во
ни помилялися і примиряться та будуть працювати для пра
цюючих мас. Де тепер професор Грушевсьиий, бувший го
лова Центральної Ради? Де тепер міністер для галицьких 
справ в Петлюри, голова петлюрівського Трудового Конгре
су І член Національної Ради Петрушевича Семен Вітии? 
Де тепер широко відомий петлюрівський отаман Юрко Тю
тюнник? Де тепер відомий всім полковник Уир. Галицької 
Армії Гриць Коссаи? Всі на Радянській Україні, всі пра
цюють для закріплення радянської влади! Всі займають 
вищі становища на більшовицькій Україні!

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” — все казали, 
що наші робітники й фермері тяжко працюють в Канаді І їм 
належаться рівні права з усіми, а наймитівсько-панська у- 

„ країнська преса радила нашим робітникам й фармерам по
кірно гнути голови, бо після неї ми тут тільки — в гостях. 

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” — освітлювали й освітлюють всі світові події з правдивої, робітничої точки погляду. Нема ані одної події, яку не пояснили-б правдиво “Уяр. Роб. 
Вісти" своїм читачам. Ані нісенітниць, ані брехень, ані непотрібних балачок “Укр. Роб. Вісти” не друкували і не друкують.

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ” — мають своїх кореспондентів в усіх країнах Европи і особливо про положення в старому краю подають найвірніші вісти. Про “Уяр. Роб. Вісти" 
авторітетні люде в Европі, особливо на Україні, висловлюються, як про гааету, що редагована найкраще і усіх українських газет в Америці.

Товариші І товаришки! Чн не варт працювати для такої газети? Чи не варт піддержати І! всіми силами, щоб належно забезпечити її існування? Яка инша українська газета в Канаді 
має таке чисте минуле за собою, як “Укр. Роб. Вісти"? Хто шанує і любить правду, хто ненавидить брехню, хто почуває в собі гордість робітника і фермера, а не пана і підпанка, кому зале
жить на тому, щоб працюючі українські маси Канади були свідомими, той певно не відмовиться працювати цілий цей місяць для “Українських Робітничих Вістей”.

Товариші! Влаштовуйте цілий місвць підприємства для преси! Збирайте нові передплати і відновляйте старі! Збирайте пресовий фонд при кожній нагоді! Памятайте, що сьогорічне 
фінансове мвложеиия нашої преси дуже вритичие і ми мусимо усунути його! Докажіть своїм ворогам, що ви вмісте шанувати І цінити свою пресу! Здійсніть клич своєї газети:
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Тисячу нових передплат для “Укр. Роб. Вістей11 в листопаді!
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ МСТИ", СУБОТА, 7. ЛИСТОПАДА 1925. ■іисль 134.
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